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3歳未満のお子様のいらっしゃるお母さんへのアンケート 

「子供のスキンケアについて」 

 
 
コンビ株式会社は、当社が運営するＷｅｂ会員組織「コンビタウン」内で、小さなお子様の

いらっしゃるお母さま方を対象に、「スキンケアについて」のアンケートを実施しましたので、

その結果を別紙のようにお知らせいたします。アンケート回答者の内訳は、一番下のお子様の 

年齢が、＊0歳児59％ ＊1歳児26％ ＊2歳児8％ ＊3歳児2％、 現在妊娠中5％ です。 
 
＜「コンビタウン」とは＞ 
コンビタウンはコンビ株式会社により運営される子育て支援サイトです。妊婦や赤ちゃん

（2歳未満）のいる方を中心に約 10万人の会員を持ち、同分野では最大クラスの育児コミュ
ニティサイトです。ベビー用品から妊娠・育児に関する情報収集はもちろん、疑問や悩みの

解決や、会員自身が持っている自分の知識の発信、意見交換ができる仕組みを持っており、

また会員が一人で悩むことなく、妊娠・出産・育児を通して友達づくりができる仕組みが  

整っています。 

 コンビタウンＵＲＬ：  http://www.combibaby.com/ 
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アンケートタイトル スキンケアアンケート 

期間 2004年12月13日～2004年12月16日 
対象 コンビタウン会員 
N数 2726 人 
目的・趣旨 スキンケアに関する意識調査。 

 

質問事項 結果 

１． 今 現 在 お 子 様 に は 

肌トラブルはあります

か？ 

・はい                   ：  48  % 
・いいえ                ：  52  % 
 

２．過去を含め、お子様の 

肌トラブルで、小児科や

皮膚科への通院をされ

たことはありますか？ 

・はい                         ：  63  % 
・いいえ                     ：  37  %   

 

３．日頃のお子様のスキンケ

アで、心がけていること

はどんなことですか？ 
  （複数回答可） 

・お風呂上りにスキンケア用品でケアしている ：  59  % 
・お風呂でよく洗浄するようにしている    ：  58  % 
・肌の状況をチェックするようにしている   ：  50 % 
・部屋が乾燥しないようにしている      ：  45  % 
・まめに着替えをさせるようにしている    ：  21  % 
・栄養が偏らないようにしている       ：  17  % 
・食事に気をつけるようにしている（アレルギーなど） 

：  14  % 
・日焼けのあとにスキンケア用品でケアしている：   8  % 
・特に何もしていない                   ：   5  % 
・その他                  ：   3  % 

 
 

アンケート回答者の内訳 (一番下の子供の年齢) 

0歳児59％・1歳児26％・2歳児8％・3歳児2％、 現在妊娠中5％・ 

 

子供のスキンケアに関して親が心がけていることは2項目ぐらいあり、現在なんらかの肌トラブルが

ある子供が全体の約50％を占め、過去・現在あわせて半数が肌トラブルで通院したことがあるという

結果がでている。 

また、6割がなんらかのスキンケア用品を使っている結果もでており、子供用のスキンケア用品につい

ての関心も高いことがうかがえる。 

 

 


